

中華民國四十二年四月十七號 (星期五) 新聞紙第14卷第280號

孔子紀元二千五百零四年

夏歷歲次癸巳年三月初四日

# 大漢報

本報掛號 CABLE ADDRESS: TAIHONPO

△本報價目表 (零沽每份七仙)

電報費	每週一元五毛	郵局各國一元五毛
郵局各國一元五毛	四元五毛	四元五毛
四元五毛	九元	九元
九元	十八元	十八元
十八元	三十五	三十五

除星期日外，皆撥日星闕，無論取閱久暫，報費均請先惠，空函定閱，恕不奉呈。

司理部 收

## 美展開和平攻勢後反應

## 西歐各國熱烈擁護愛善考華和平計劃

### 莫斯科方面批評亦甚溫和

#### 不再用強烈語調抨擊美國

英京倫敦。十七日聯合社電

美總統愛善考華昨日所宣示之世

界和平計劃。本日獲得西歐各國

一致熱誠擁護，多方面現雖表示懷

疑蘇俄之反應態度，但彼等均呈現出

對蘇俄政策之新統治者

把握現時之機會，以鬆馳東西間之緊張局面。

目下蘇俄對美之和平攻勢，其第一個反應，為莫斯科指愛善考華

歸咎國際動盪局勢，是由於蘇俄政策醞釀

成國際局勢動盪之語調，非常溫和

注意莫斯科此次之反應，否認其醞

大西洋公約組織醞成一事，無事實可以證明。

但西歐外交官局及報界記者，均注

意莫斯科之反應，否認其醞

成國際局勢動盪之語調，非常溫和

無以前之強烈抨擊蘇俄言詞。

蘇俄塔斯新聞社批評愛善考

華之演講，並未提及中國主權，及

中共加入聯合國之事，該社又謂愛

善考華，又無提及統一東西德。

西歐名方輿論，對愛善考華之

演講，均有良好批評。英首相邱卓

爾之右手人物伊士米爵士（現任北

大西洋公約機械醫務長，力稱讚該

演詞之高尚及重要，英自由黨主辦

之明星報稱，愛善考華提議裁減軍

備，將用於重整軍備之款項，用於

救濟世界貧乏，蘇俄亦將在享受援

助之時，該報稱此實為蘇俄干載一

時之機會。

法國首相米亞，稱愛善考華總

統之演辭，已充分表明其愛好和平

之意向，意國首相地加比里亞，稱

愛氏之演講，強硬與誠懇，與奧國

國務總理拉比稱，愛善考華之演辭

## 美軍刀式噴射機一隊

### 飛抵西德駐防

德國蘭斯多夫六日路透社電

第一臺美國長久駐防西德之「阿

夫八十六號」單刀式噴射機十三架

昨已飛抵此間，美軍軍官擬

於最近之將來，再派六十二架專刀

式噴射機駐西德，使美軍西德之軍

補助駐防於萊茵河以西之第八十六

戰鬥轟炸機之實力云。

蘇俄和平攻勢，如此強烈，或為蘇

俄真正結束冷戰之預兆，彼等均認

爲蘇俄現時仍是獨裁制度之國家

· 與西方統治。

法京巴黎十七日聯合社電

蘇俄和平攻勢

對蘇俄

對西方之態度，已趨軟化

如若此

種意見不錯，則西方對蘇俄之態度

亦將轉變。

蘇俄反美之作風，已逐漸減退。

蘇俄和平攻勢，如此強烈，或為蘇

俄真正結束冷戰之預兆，彼等均認

爲蘇俄現時仍是獨裁制度之國家

· 與西方統治。

蘇俄和平攻勢

對蘇俄

對西方之態度，已趨軟化

如若此

種意見不錯，則西方對蘇俄之態度

亦將轉變。

蘇俄反美之作風，已逐漸減退。

蘇俄和平攻勢

對蘇俄

對西方之態度，已趨軟化

如若此

種意見不錯，則西方對蘇俄之態度

亦將轉變。

蘇俄和平攻勢

對蘇俄

對西方之態度，已趨軟化

如若此

種意見不錯，則西方對蘇俄之態度